

市场监管局“三联动”精准做好提案办理

为进一步推进2019年度县人大代表、政协委员关于食品安全、民生工程等有关提案建议办理,提高办理实效,确保办理工作落到实处。从3月份开始,市场监督管理局通过“三联动”机制,确保提案办理工作抓实抓好。

上下启动,营造办理氛围。市监局党委专题召开分管领导、有关职能部门科室会议,研究确定方案,下文淳市管[2019]20号《淳安县市场监督管理局关于认真做好2019年人大代表建议和政协委员提案办理工作的通

知》文件,进一步统一思想认识、健全办理组织、明确分工、强化责任,务实保质办理各项提案建议工作。

科所互动,做好前期调研。为做好提案建议办理的实效性,针对不同的建议与提案内容,对于涉及辖区的基层所与有关职能科室互动,上门先做好前期调查研究,依据有关法律法规,充分发挥市场监管多职能职责的优势互补特点,有的放矢做好前期办理工作准备。

部门联动,做好面商答复。按照建议与

提案的要求内容,与建设集团、城管等有关部门,及时沟通协调,逐项开展办理工作,能现场解决的现场及时解决,能做规划后续解决的问题,及时做好解释,部门联动做到提案建议“特事特办、一事一办”,在规定时间内完成办理。

通过面对面地征求意见,了解真实意图,提高办理的针对性、实效性。据悉,目前,该局已经通过办理提案建议征求意见21件,面商答复满意率100%,进一步促进我县各类行业有序快速发展。 邵永忠

翻篇归零再出发,破旧立新勇担当

近日,千岛湖旅游集团三届三次职代会在名湖大酒店召开,旅游集团全体职工代表、90后大学生、历届千旅劳模、集团各类先进人员、经营户代表、监事会成员和经营顾问198人参加会议。

与会认真听取了集团总经理管三平作的《翻篇归零再出发,破旧立新勇担当,为推动旅游集团高质量发展而努力奋斗》职代会报告。报告指出,2018年旅游集团团结带领全体干部职工,牢牢咬定“坚定秀水富民路,建设康美千岛湖”使命,坚持旅游上市目标不动摇,实施国企改革、发展康美产业、推进乡村振兴、锻造千旅铁军,圆满实现扭亏为盈目标,总体扭亏为盈利目标顺利实现;加快新旧发展动能转换,完成4家国有、民营游船

企业游船艇资产整合,千岛湖生态旅游上市工作迈出关键一步;服务百源经济成效显著,组织互联志愿服务队,带动销售农副产品,逐步提升百源烹饪水平,丰富农村文化礼堂节目内涵,利用集团营销电商资源,助推农旅融合发展。

会议对2019年工作的部署任务明确:深度落实县委全会精神、“两会”提出的工作要求,深入贯彻“共抓大保护、不搞大开发”,坚定不移走“保护优先、绿色发展”之路,翻篇归零再出发,破旧立新勇担当。目标清晰,重点突出,措施有力,对于圆满完成全年目标任务以及今后一段时期的发展具有重要的现实意义和深远的指导意义。

何胤昉

淳安县养老服务中心组织老人外出踏青

为丰富中心休养员精神文化生活,让老人领略春天的气息和家乡的历史文化,4月18日,淳安县养老服务中心组织10余名老人外出踏青郊游。为确保出行老人出游安全,中心通过老人自愿报名、征求家属意见和开展健康状况评估的形式确定老人名单,并委托旅行社专业带队,更有中心医护、后勤保障人员全程随行为老人服务。

此次出行的第一站是芹川古民居,老人们参观了村口的百年樟树,走进了小桥流水的村落,领略了农村的自然风貌和悠久的农耕文化。用过中餐后,第二站来到了姜家文渊狮城,在导游的讲解下,老人们感受了千年水下古城的精髓,纷纷感慨当年建设新安江水电站时,古狮城居民舍小家为大家,举家搬迁的壮举。

休憩时,老人们谈到家乡的历史变迁和发展,脸上都洋溢着幸福与满足的笑容。本次踏青活动让他们回归自然,重温了青春岁月的美好回忆,更是感受到了养老中心如家庭般的温暖! 张琼、何琳娜

“Do 益行 温暖中国”暨消防主题教育活动走进汪宅小学

近日,2018“Do 益行 温暖中国”走进淳安县汪宅小学,来自淳安消防大队、杭州青少年活动中心、浙江育英职业技术学院等单位的爱心人士,为左口乡汪宅小学、金峰乡中心小学近100名师生带去了精彩的消防主题教育活动。

在汪宅小学,淳安消防大队教导员张光剑参加启动仪式并致辞,希望通过这样的活动能够进一步提高青少年的消防安全意识和自救逃生能力。

下午13时,“Do 益行”活动正式开始。“发生火灾时,我们应该怎么逃生?”“同学们,火警电话多少啊?”在消防体验区,学生们穿上消防服,认真看着、听着消防队员讲解日常训练、器材装备穿戴等。“叔叔,这个是什么呀,我能试试吗?”学生们时不时还提出各种



各样的问题,现场氛围十分浓郁。最后,同学们穿戴了消防服,体验了消防器材。

汪宅小学校长说,这样的活动特别受农村的学校的欢迎,不仅丰富了学生的业余生活,也提高了他们的消防安全意识,在游戏中学习、成长。 王静淑

2019千岛湖乡村旅游对接交流会圆满举行

为推进乡村旅游,有效促进乡镇、乡村旅游资源点和县内旅行社等旅游企业交流互动,4月25日,来自全县的21个乡镇、60个乡村旅游点、40余家旅行社、10余家星级酒店以及旅游行业协会、旅行社行业协会、民宿行业协会、餐饮协会、饭店协会、导游协会代表等共160余人共同参与了2019千岛湖乡村旅游对接交流会。

本次交流会由县文化和广电旅游体育局主办。会上,屏门乡、中洲镇、枫树岭镇、姜家镇等16个乡镇依次上台做旅游推介,分享乡村旅游资源优势和成果。县内旅行社、电商代表也分别做了关于乡村旅游推广和电商网络推广的经验分享。大家纷纷表示,交流会既为乡镇一次性组织了大规模的旅行社推广团,也为旅行社充分了解我县乡村旅游发展情况提供了平台,促进了政企之间的良好交流和互动,实现了乡村旅游资源与客源市场的进一步接轨。

近年来,我县乡村旅游蓬勃发展。2018年,全县乡村旅游共接待游客794.8万人次,实现乡村旅游直接收入10.28亿元,同比分别增长24.4%和39.7%,乡村旅游逐渐成为我县全域旅游发展的重要内容。 张晶

县市监局深入推进出租车计价监管

作为重要的城市形象窗口,出租车行业监管一直是县市场监管局工作的重点,随着来淳游客的日益增多,关于出租车的投诉也呈上升趋势。分析2018年的25起出租车投诉,发现绝大部分都是计价投诉。为提升游客体验,减少计价投诉,淳安局主动作为,深入推进出租车计价监管。

提升检定能力,快速应对纠纷。由于我县不具备出租车计量检定资质和能力,在发生消费纠纷时,只能求助于杭州市检定机构,导致消费调解时间较长,消费者满意度低。为提升快速反应能力,县市场监管局主动求变,积极筹建计量标准并于2019年1月底顺利通过技术考核,获得计量授权,具备出租车计量检定资质和能力,彻底解决出租车计价维权慢的问题。

强化监管力度,及时消除隐患。在出租车年检的基础上,定期开展抽检,对检定不合格的计价器逐一进行登记,并告知出租车公司停止使用,限期修理或更换并进行再次检定。近年来,已对全县130台出租车进行检定,发现不合格计价器10台,均已按规处置,确保全县营运的出租车计价器都依法强制检定合格。

创新监督手段,引导社会共治。为防止计价器被人为调整,县市场监管局对检定合格的计价器全部实行铅封,同时在计价器旁边粘贴检定合格证,合格证上包含车牌号、再检日期等重要信息,既向乘客公示了计价器检定结果,也有效引导乘客对计价器检定状态进行监督,共同营造社会共治的良好局面。 胡腾淙

遗失

淳安千岛湖农副产品批发市场鲜而惠蔬菜商行增值税普通发票二联电脑版无限额11份,代码3300164320,号码37614950—37614960声明作废。